

# 法院努力为企业发展保驾护航

本报讯 今年以来,区法院深化拓展各项服务企业、服务项目有效措施,切实帮助企业排忧解难,依法保障企业合法权益,努力为经济发展提供有力的司法保障和优质的法律服务。

该院对因资金短缺但仍处于正常经营状态、有发展前景的负债企业,慎用查封、冻结、扣押等财产保全措施,通过设置担保等灵活多样的方法促成债权人给予债务企业合理的宽限期,帮助企业应对因经济下行压力导致的困难局面。建立人民法庭法官与辖区

重点企业的挂钩联系制度,主动走访企业,及时了解企业经营中遇到的法律困难和司法需求,征求企业对法庭工作的意见,积极为企业出谋划策,提供法律咨询。对辖区内重点企业诉讼案件,开辟绿色通道,快立、快审、快执,切实维护企业的合法权益。此外,充分运用调解协调手段,对企业间经济纠纷和企业内劳资纠纷进行利益调节,对暂无履行能力但有发展潜力的企业,最大限度地促成当事人和解,在维护债权人合法权益的同时,保障企业的生存发展。(韦蔚 曹金晶)

# 网络电影《早恋》在荷兰花海取景拍摄

本报讯 11月22日,由儿童电视剧《语文故事》导演王一丁执导的网络电影《早恋》,在荷兰花海取景拍摄。

影片中的主演年丁旭是从荷兰花海里走出的小演员。在荷兰花海校园大咖秀活动中,他取得了十强佳绩。国家一级演员句号在影片中饰演校长角色。作为一个充满异域风情的拍摄

胜地,荷兰花海支持8000平方米实景、720度全景拍摄,拥有160多个1:1比例的中欧法韩等世界著名建筑。浪漫的哥特式元素在郁金香的映衬下尽显异域特色风情。同时,荷兰花海是国家4A级景区,花团锦簇,四季不凋,令人赏心悦目。旖旎的风光、宜人的生态、深厚的文化,奠定了荷兰花海发展影视基地的优越基础。(韦蔚)

# 三鑫冷冻食品公司资助6位贫困生

本报讯 日前,三鑫冷冻食品厂的负责人李兴来到新丰中学,举行资助贫困生助学活动。他在为6位受助学生送上慰问金的同时,鼓励受捐赠的同学坚定信念、好好学习,以优异的成绩回报社会的关爱,将来为社会多作贡献。

作为区政协委员的李兴,多年来一直热心公益事业,在自己的事业得到发展后总是尽力为社会做一些力所能及的贡献。自2011起,他

每年都会资助多名品学兼优的贫困学生,希望通过自己的努力,传递爱心,服务社会,用实际行动呼吁和引领更多的人加入助学献爱心行动的行列。(沈春涛 陈晓虎)

**践行核心价值观 凝聚社会正能量**

# 作用小太阳、电热毯更安全?

天冷了,小太阳、电热毯等越来越多的取暖设备再次“重现江湖”。尤其是在供暖季还没有到来之前,这些“小温暖”们备受大家的青睐,可是您知道怎样使用这些小温暖更安全吗?近日,某消防支队演示了相关实验。

消防员将小太阳连接电源,1分钟后,一侧的温度计上已经显示为85摄氏度,加热速度非常快。“这是消费者最想要的效果,热得快,能快速取暖。”当消防员将小太阳的温度调到最高档,仅1分钟过后,温度计上的温度迅速上升,接近200摄氏度。将手放在距离小太阳30厘米的位置,仅仅停留五秒就烫得迅速拿开。

随着小太阳不断的升温,消防员将湿毛巾覆盖在小太阳的表面,1分钟后,覆在上面的毛巾已经被烘干,又过了30秒,毛巾开始冒烟,此时毛巾的颜色也由白色慢慢变成了黄色。两分钟后,覆在小太阳上面的毛巾已经被熏黑,覆在上面冒出的烟雾越来越浓,可以闻到烧焦的烟味儿。2分50秒后,毛巾的中央部分被引燃。

消防员提醒,大家首先要购买合格的产品,即通过国家认证的3C产品。在使用小太阳时,上面一定不能覆盖任何东西,尤其是易燃易爆物品。此外,小太阳在使用过程中,要远离沙发、床等家具,不要让小孩和老人单独使用,不用时一定要将电源插头拔掉。

很多人在买回来电热毯后,为了传

热效果好些,仅仅在电热毯上铺一层被单或者薄薄的毛毯,这些棉质材料虽然传热效果好,但也埋下了安全隐患。

消防员介绍,冬天在使用电热毯时,不妨在电热毯上加一层灭火毯,这将会大大降低火灾的发生。实验中,消防员将两张同一型号的电热毯完全铺开,其中一张电热毯上铺上一张灭火毯,然后上面再加铺一层毛毯。而另一张电热毯上只铺上一层毛毯,两张毛毯均为同一品牌同一型号的产品。最后在两张电热毯上各铺上一层家用棉被。随后,消防员将两个电热毯同时接通电源,将档位调至最高后加热30分钟。30分钟后,消防员将被子掀开,对两组毛毯表面的温度进行测试,覆盖了灭火毯的电热毯所产生的温度为27.3摄氏度,而没有覆盖灭火毯的电热毯所产生的温度为27.6摄氏度的差距。因此,在使用灭火毯时,并不会造成热量过多的损失。

消防员表示,灭火毯顾名思义,可以阻碍燃烧。当电热毯发生短路,或者出现明火时,灭火毯都可以有效地防止火势的蔓延,为灭火或逃生争取了宝贵的时间,在电热毯上铺上灭火毯是非常好的选择。(新华)

**生活提示**

# 病假期间不可从事“第二职业”

本报记者 杨蕾 通讯员 骆俊功

JIN RI SHI DIAN 今日视点

职工在病假期间从事第二职业,用人单位是否有权单方面解除劳动合同?近来用人单位普遍会遇到这样的问题。记者从区劳动人事争议仲裁委员会了解到,职工在病休期间未经用人单位同意从事第二职业的,构成对劳动纪律的严重违反,用人单位有权单方面解除劳动合同,且可不支付任何经济补偿。

2015年7月,我区某纺织厂挡车女工王某眼睛息肉手术开刀后向单位提交了医院出具的《疾病证明书》,主治医生建议王某休息六个月。纺织厂同意王某病假,并按规定发放其病假工资。2015年9月底,据纺织厂另一女工反映,王某在另一家纺织公司做工,纺织厂派员调查核实,王某眼睛息肉手术已基本恢复,她想照常拿病假工资的同时,在外单位打工赚外块。纺织厂将王

某带到医院复查,诊断结果为基本恢复正常。纺织厂书面通知王某回单位安排适当工作。王某出于在另一家纺织公司上班的2个多月工资未拿到,又有医院出具的病假证明,称仍需休息一段时间,等病假到期一定及时回纺织厂上班。2015年11月,纺织厂以王某连续旷工15天为由,与其解除劳动合同。王某不服,称其病假未到期,向劳动人事争议仲裁委员会申诉,要求确认纺织厂解除劳动合同的决定违法,并支付经济赔偿金。劳动人事争议仲裁委员会审理查明,王某在病假期间从事第二职业,构成对劳动纪律的严重违反,王某解除劳动合同的决定合法,王某的请求不予支持。

劳动人事争议仲裁委员会分析,这是一起因职工病假期间在另一单位从事有报酬的劳动又不按单位要求回厂上班造成旷工而被解除劳动合同引起的劳动争议案,具有一定的普遍性。《劳动合同法》第三十九条第(四)项规定:“劳动者同时与其他用人单位建立劳动关系,对完成本单位的工作任务造成严重影

响,或者用人单位提出,拒不改正的,用人单位可以解除劳动合同。”原劳动部等五部委劳险字[1992]14号文件规定:“伤病休职工不得从事有收入的活动。机关、事业单位、社会团体和企业不得聘用伤病休职工。对利用病假从事有收入活动的职工,要停止其病假保险待遇,不予报销医疗费,并限期返回单位复工。”本案例中,女职工王某凭医院出具建议休息证明书,经单位审核批准后休假,是她的权利。王某应珍惜这一权利,安心养病,尽快恢复其劳动能力,及时复工。但她却利用休假,到其他单位从事第二职业,形成的事实劳动关系不受法律保护。当厂方根据医院复诊结果安排王某适当工作时,王某却因在另一单位从事有报酬的劳动而未在规定时间内到厂上班,造成了旷工事实。因此,纺织厂对王某连续旷工超过15天而作出解除劳动合同的处理决定是正确的,劳动人事争议仲裁委员会应当予以维持。



职工趣味足球赛启动

11月26日,2016-2017年区职工趣味足球暨五人制足球赛启动仪式在奥体中心举行。为丰富区广大企事业单位职工业余文化生活,进一步营造全区职工参与业余足球运动的氛围,16支参赛队伍于2016年11月26日-2017年1月18日进行趣味足球暨五人制足球赛。图为启动仪式现场进行的趣味足球表演赛“火炬”接力。王越摄

# 创新的慈善工作方法让人耳目一新

慈善组织义工联搞了个“搭把手行动”。他们不光给贫困人士捐款捐物,还承担了调解矛盾、亲情抚慰等职能。简单地说,就是他们在“变着法儿”做好事。最近,他们甚至当起了“红娘”,帮单身的孤寡老人牵线搭桥,让老人们晚年有个伴。爱心有多大,创新的天空就有多大。笔者认为,创新的慈善工作方法让人耳目一新。植入创新元素的公益慈善更有魅力。

在慈善的道路上,大丰人一直勇于创新。从“爱心超市”到“彩云妈

妈”,从“爱心礼包”到“搭把手”,我区跳出就事论事、就慈善运慈善的格局,运用创新思维实现公益慈善事业的社会化,通过市场化、社会化、专业化路径为慈善事业注入源源不断的活力。

大丰的“慈善账单”上,大丰人捐赠的不仅有金钱、食品、衣服,还有鲜血、骨髓、人体器官;受赠者不只是贫困人群,还有野生麋鹿、黑脸琵鹭等濒危的人类伙伴;从事、参与公益慈善事业者不仅有富豪、党员干部,还有广大的普通市民、外来打

工者;不只有传统的面对面、点对点捐钱、赠物,而且发展到利用微博、微信等网络平台组织的爱心行动。创新的手段使公益慈善走向大众化、平民化、日常化和网络化,充分体现了慈善事业的与时俱进。充满爱心的大丰格外温暖,乐于创新的大丰慈善充满生机。(苏楠)

QI ZUI BA SHE 七嘴八舌

# 白驹初中举办共同体主题研训活动

本报讯 日前,大丰初中第二共同体成员校一行40多人齐聚白驹初中,开展“让学引思”主题研训活动,切实践行“让学引思”课堂教学改革行动方案。

活动中,首先由物理老师田鑫、生物老师魏爱娟分别开设了一节现场观摩课,两位老师的匠心设计、流程安排、动画演示、实践操作、小组探究、现场表演让整个课堂既轻松又灵动。接着,两节课观摩进行了中肯的点评和坦诚的交流,并就各自对“让学引思”课堂范式的理解发表了意见和看法,明晰了“以学定教、为学设教、顺势而引”的研训宗旨,及“目标让学生定、问题让学生提、活动让学生做、规律让学生找、收获让学生讲”的课堂实施路径。

通过这次研训活动,大家达成了很多共识,认为“让学引思”的课堂不是千篇一律的课堂,不是死气沉沉的课堂,更不是满堂填鸭的课堂,活力和高效是“让学引思”课堂教学改革不懈的目标追求。

(朱洪富)

# 三圩小学开展系列节水活动

本报讯 今年以来,刘庄镇三圩小学秉承“水晶文化、上善教育”的发展理念,致力于打造培育“水晶”好少年的育人氛围,取得了较好成效。

该校以创建节水型学校为契机,投资建设了校园节水装置,利用学校池塘收集天然雨水,由管网输送到卫生间、花圃,供卫生间日常冲洗、花圃灌溉之用,有效减少学校能源消耗。该校还向学生、家庭发放节水倡议书,召开节水主题班会,举办节水主题的征文和手抄报比赛等,进一步提高学生善水、节水的环保意识,有力推动了节水型学校的创建工作。(张勇)

# 肾脏有“三怕”

生活中,许多食物都是补肾“高手”,但与此同时,不少食物也是肾脏的大敌。

怕大鱼大肉,蛋白太多 现在很多职场人士经常应酬,大鱼大肉,导致蛋白质摄入量超标。要提醒的是,长期的高蛋白摄入会增加肾脏负担,甚至使肾脏长期处于“超负荷”状态。已有肾功能损伤的人群,蛋白质的摄入更要严格控制。此外,当你热衷于食用高蛋白食物,又或盲目补充高蛋白营养品时,当心,别累坏了肾脏。

怕老火靓汤,嘌呤多多 老火靓汤一般都加入不少肉类,且煲上两三个小时。长时间熬制,大量的嘌呤会溶解到肉汤中。经常喝嘌呤过高的老火汤,会造成尿酸在血液中堆积,尿酸含量升高,既容易导致痛风,也会损害肾脏。

怕饮食偏咸,水分难排 饮食中的盐分95%是由肾脏代谢的,吃得过咸,肾脏的负担自然加重,再加上盐的钠会令人体的水分不易排出,又进一步加重肾脏的负担,从而导致肾脏功能的减退。同时,饮食过咸会导致血压升高,肾脏血液不能维持正常流量,从而诱发肾病。(江南)

JIAN KANG TIE SHI 健康贴士

# 停电信息

停电时间	停电线路	停电范围
2016年11月30日8时50分至2016年11月30日12时10分	110KV大丰变10KV供电线	大丰城区:同德西街39#变
2016年11月30日13时50分至2016年11月30日17时10分	110KV大丰变10KV供电线	大丰城区:镇小康村70#变
2016年12月5日13时30分至2016年12月5日17时30分	35KV城东变10KV河南155线路恒达4#分段环网柜河南出线6#开关至10KV河南、城西、市府线恒达5#联络环网柜河南线进线3#开关之间线路	大丰城区:中国银行63#变、育红广场201#、300#、金宇商厦170#、171#、江苏银河工贸有限公司、盐城苏宁云商销售有限公司
2016年12月5日6时50分至2016年12月5日13时10分	110KV大丰变10KV长东163线路27#杆阜南公寓开关及刀闸以下线路	大丰城区:阜南公寓1#变、2#变

江苏省电力公司大丰区供电公司 2016年11月28日

# 遗失启事

●李松梅遗失位于大丰区草堰镇三渣新街997-10号的房产的土地证一份,编号:大土集用(2002)字第147号,声明作废。

# 招标公告

现就盐城市大丰区第二中学大门东侧办公楼底层门面房公开招租项目对外进行公开招标,从西至东1-6号6间门面房分别单独对外出租,租期三年。根据公开、公平、公正、诚信的原则,欢迎符合我校要求的单位或个人参加本次投标。报名者须携带本人身份证原件及复印件到盐城市大丰区泰西村康居小区666号(便民服务中心三楼)报名,每

个单位或个人最多限报三间门面房参与竞标,每间门面房报名费200元。联系人:陈晓忠 15862079020 报名时间:2016年11月28日至12月2日,上午8时至11时30分,下午14时至17时。招标人:盐城市大丰区第二中学 招标代理机构:江苏昱丰华项目管理有限公司 2016年11月28日

# 招标公告

1、现就大丰海融国际贸易有限公司通用堆场A01工程机械劳务专业分包项目进行公开招标。2、申请人须具有市政公用工程施工总承包叁级及以上资质(或施工劳务分包资质)且有安全生产许可证;项目负责人须具有市政公用工程专业贰级及以上建造师资质且有安全生产B类考证。3、请申请人于2016年11月28日至2016年12月2日,每天上午8:30时至11:30时,下午2:30时至6:00时到盐城建友

工程项目管理有限公司(大丰区黄海东路28号,恒达世纪新城18幢四楼)报名,报名时须携带以下材料(原件及复印件):(1)营业执照、资质证书、安全生产许可证副本;(2)项目负责人资格证书、安全生产考核合格证(B类);(3)项目负责人及授权委托书劳动合同及2016年5月-2016年10月养老保险证明;(4)法人授权书;(5)委托人身份证。4、联系人:黄镇;电话:83515689 2016年11月28日

# 招标公告

现就盐城市大丰区第三人民医院门诊部美化亮化工程,约15万元,对外公开招标,择优选定承包人。报名单位的要求:①具有城市及道路照明工程专业承包叁级及以上施工资质;②项目经理资质和证书;具有建设行政主管部门核发的市政公用工程专业或机电工程专业贰级及以上注册建造师资格证书或小型项目管理师证书,同时具有安全生产考核合格证(B类),符合要求的企业到江苏宏建工程建设咨询有限公司(大丰区健

康西路25号公安局西侧三楼)报名并领取招标文件及相关资料。报名者须携带授权委托书原件、经办人身份证原件及复印件、企业法人营业执照副本复印件、企业资质证明书复印件、安全生产许可证复印件(复印件须装订成册并加盖单位公章)。联系人:杨胡艳 0515-83518409 报名时间:2016年12月1日18时前。盐城市大丰区第三人民医院 2016年11月28日

# 招标公告(二次)

盐城市大丰港牧业发展有限公司负责实施的大丰港牛羊肉、海鲜深加工项目——室外钢结构消防楼梯工程现对外进行公开招标,择优选定承包人,总投资额约35万元。资质要求:具备建设行政主管部门核发的钢结构工程专业承包叁级及以上施工资质,且有安全生产许可证的独立法人企业,请各投标申请人于2016年11月30日18时前至盐城兴华工程

咨询有限公司报名并领取招标文件,地址:大丰高新技术区大数据产业园17号楼三楼(高新区北兴路南侧、五一大道东侧550米)。报名经办人必须为本单位正式职工,报名时须携带单位行政介绍信或法定代表人授权委托书(原件)、经办人身份证原件及复印件;联系人:邹海君,联系电话:13196630470。 2016年11月28日